

如意湖生活多姿多彩

——郑东新区如意湖首届群众文化艺术节第二季拉开帷幕

节目真精彩 居民很有才

此次艺术节共有来自辖区中小学校、非公企业、“两新”组织及辖区7个社区的居民代表等18支队伍参加,共300多名演员、1000多名观众。艺术节所有节目全部由辖区居民自导自演,从80多岁高龄的老年大学学员,到5岁的小朋友,从戏曲、拉丁舞到非洲鼓、葫芦丝……可谓是藏龙卧虎,多才多艺。

如意东路社区带来的诗朗诵《一带一路 筑梦远行》,描绘着在世界版图上蜿蜒舒展的丝绸之路,诉说着沿途各国人民友好往来、互利互惠的动人故事;“好一朵美丽的茉莉花……”一抹抹纯白的身影伴随着悠扬的旋律,在舞台中间绽放出幽香——天时路社区喜洋洋艺术团的团员们展现婀娜灵动的身姿,倾情献舞《茉莉花》;如意东路社区带来的《桃花红杏花白·西口情》用陕北民歌独有的腔调让现场观众热血沸腾,那象征着西北人自强不息、砥砺奋进的拼搏精神也正是如意人的执著追求。

斗牛舞是拉丁舞中的一种,是模仿西班牙斗牛士动作的一种舞蹈,男伴如斗牛般器宇轩昂,刚劲威猛,女伴红色披肩,英姿飒爽,舞姿迷人——河南颐养乐福老年大会艺术团带来的拉丁舞《斗牛》为艺术节掀起了又一个高潮。

辖区中小学校的小演员们也纷纷展现出精心准备的节目。众意路小学舞蹈团带来的表演《幸福岛》,刻画了果冻般碧蓝的海水,洁白无瑕的沙滩,仿佛孩子们纯净的笑脸,沁人心脾。虹裳霞帔步摇冠,钿璫累累佩珊珊——一个回眸,一拂轻袖,郑东新区外国语学校带来的古装舞蹈《梦回唐朝》,举手投足间把观众带到歌舞升平的唐朝;八十八中带来的戏曲《花木兰》选段,唱出了巾帼英雄花木兰奋勇杀敌的气魄,唱出了河南人的精气神。

经过评委打分,最终评选出了一等奖《锄禾》,二等奖《一带一路 筑梦远行》《梦幻芭蕾》,三等奖《打花棍》《共同的我们》和《花木兰唱段:谁说女子不如男》。

除了精美的表演,办事处还组织社区办、劳保所、综治办等业务科室在活动现场设置8张宣传台,设立展板,悬挂宣传条幅,向辖区居民宣传讲解业务内容,帮助辖区居民解答和解决日常生活中遇到的各类问题,让大家办事不再“跑断腿”。



节目《梦回大唐》

6月1日下午,如意湖畔彩旗飘扬,载歌载舞,郑东新区如意湖首届群众文化艺术节第二季在此举行。来自如意湖办事处辖区的居民们欢聚一堂,各式各样的节目展示了多姿多彩的魅力。
记者 王阳 钱凯悦 通讯员 刘博文/图



如意湖党工委书记李一致开幕词



节目《梦幻芭蕾》

社区搭舞台 群众当主角

台上演员们精神饱满,台下观众也看得津津有味,现场更是掌声不断。家住天时路社区的王女士退休三年多了,这次她参演的节目是舞蹈《茉莉花》。据王女士介绍,每次排练大家都积极参加,每个动作都认真对待,生活也因此变得精彩多了,“这是办事处专门给咱老百姓准备的文化舞台,作为主角的我们当然要拿出最好的水平”。

“政府搭台,百姓唱戏”,如意湖党工委书记李一表示,社区文化是构建和谐社会和现代文明的重要标志,是宣传党和政府方针、政策的重要阵地,是展示精神文明建设成就的重要窗口。本季群众文化艺术节以

“贴近实际、贴近生活、贴近群众”为原则,是如意湖办事处发掘社区文化人才,激发社区群众文化创新创造活力的重要举措之一,通过办事处提供的舞台,辖区居民唱主角,从而自觉成为基层文化建设的支持者、参与者,共同建设美丽如意湖。

除了每季度举办一次的群众文化艺术节,今后,办事处还将组织举办更多形式多样、内容丰富的群众文化活动,充分为辖区居民提供展示自我、锻炼自我的平台。不断增强文化优势、打造地域特色,最大限度满足辖区居民日益增长的美好生活需求。充分展现如意湖辖区全民祥和、蓬勃向上、开拓进取的精神风貌。



节目《锄禾》